

DZP-05/27-1/15

Wodzisław Śl. 12.02.2015 r.

## Pytania i odpowiedzi do postępowania

**dotyczy: postępowania nr 05/2015 o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „zagospodarowanie odpadów PSZOK”**

Prowadząc postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „**zagospodarowanie odpadów PSZOK**” działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt.3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

### **Pytanie 1:**

Proszę o sprecyzowanie rodzaju opakowań do każdego kodu odpadu, w którym odpady z Zadania nr 3 będą odbierane i transportowane z PSZOK oraz o podanie szacunkowej lub maksymalnej częstotliwości odbioru odpadów np. w skali miesiąca lub roku oraz minimalnej transportowej ilości odpadów w kg, która będzie odbierana od Zamawiającego.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający w zadaniu nr 3 jest zobowiązany do przygotowania odpadów do transportu wg rodzaju odpadu oraz zapewnienie przeładunku do środka transportu. Natomiast Wykonawca jest zobowiązany zapewnić odpowiednie bezpieczeństwo i warunki na czas transportu do miejsca docelowego zgodnie ze standardami przewidzianymi dla tej grupy odpadów. Rodzaje opakowań to: pojemniki pod ciśnieniem, opakowania po farbach puste i pełne, środki ochrony roślin, pojemniki z kwasami i zasadami itp. Zamawiający szacuje iż w skali roku będzie to od 1 do 3 transportów odpadów dla tego zadania, a minimalna ilość odpadów przeznaczonych do transportu to 50 kg.

### **Pytanie 2:**

Proszę o udzielenie informacji odnośnie minimum logistycznego dla zadania nr 4 – transport i zagospodarowanie odpadów sprzętu elektrycznego i elektronicznego. W jakich transzach przewidują Państwo odbiory elektroodpadów? W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz w Umowie niestety ta kwestia nie jest doprecyzowana, a nie ukrywam, że jest niezbędna do kalkulacji cenowych.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający szacuje, iż w skali roku będzie to od 1 do 3 transportów odpadów dla zadania nr 4, a minimalna ilość odpadów przeznaczonych do transportu to 50 kg.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków.

**Termin składania ofert nie ulega zmianie.**

**Zamawiający zamieszcza zgodnie z art.38 ust.2 ustawy pzp treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej na której udostępniona jest SIWZ.**

Dyrektor  
mgr Krystian Kalisz